



Трое жителей Башкирии предстанут перед судом по обвинению в заказном убийстве местного жителя



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей республики 60, 58 и 29 лет. Они обвиняются, в зависимости от роли и степени участия каждого, в совершении преступлений, предусмотренных чч. 4,5 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (исполнение, подстрекательство и пособничество в убийстве по найму).

В феврале 2018 года в своей автомашине «Тойота Камри» на улице Ферина города Уфы было обнаружено тело 49-летнего местного жителя с огнестрельными ранениями головы. Преступление было совершено в условиях неочевидности и оставалось нераскрытым полтора месяца. Следователями-криминалистами совместно с сотрудниками уголовного розыска для установления причастных к совершенному преступлению лиц был проделан значительный



объем работы. Допрошено более 50 свидетелей, собраны объекты для проведения экспертных исследований, назначены и проведены свыше 20 экспертных исследований из различных областей науки. Собрана и изучена масса вещественных доказательств. В результате анализа доказательств, собранных следователями, как на месте происшествия, так и в ходе расследования дела, были установлены личности мужчин, причастных к совершенному преступлению. Ими оказались 60-летний ранее судимый житель Уфимского района, 58-летний ранее судимый житель Стерлитамакского района, и 29-летний житель города Стерлитамака, вскоре все они были задержаны.

Как установлено следствием, в декабре 2017 года 60-летнему мужчине обратился знакомый, с предложением совершить убийство 49-летнего жителя города Уфы за денежное вознаграждение, на что тот согласился. Однако, обвиняемый, не желая лично участвовать в процессе совершения преступления, нанял за 500 тыс. рублей своего знакомого 58-летнего жителя Стерлитамакского района, который, в свою очередь, привлек 29-летнего жителя Стерлитамака за совместного совершения преступления. В январе 2018 года, получив необходимые инструкции и пистолет, исполнители преступления прибыли в Уфу, поселились недалеко от места проживания потерпевшего и стали следить за ним. 11 февраля 2018 года, когда 49-летний уфимец подъехал на своей автомашине к дому и собирался припарковаться, 29-летний злоумышленник произвел 4 выстрела из пистолета с близкого расстояния, попав водителю в голову и шею. От полученных ранений потерпевший скончался на месте.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копий обвиняемым дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении организатора убийства выделено в отдельное производство.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1365307>